



WOJEWÓDZKI SZPITAL SPECJALISTYCZNY

im. Najświętszej Maryi Panny

ul. Bialska 104/118, 42-200 Częstochowa

tel. centrala: 34 367 30 00, sekr. Dyrektora: 34 367 31 04

fax: 34 365 17 56, e-mail: sekretariat@szpitalparkitka.com.pl

Regon: 001281053, NIP: 573 22 99 604

Dział Zamówień Publicznych

tel./fax: 34 367 36 74, 367 37 53, www.szpitalparkitka.com.pl e-mail: szp@data.pl

Zamawiający:

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny im. Najświętszej Maryi Panny

ul. Bialska 104/118, 42-200 Częstochowa

tel./fax 34 367-36-74

Częstochowa, dnia 21.06.2019 r.

Dotyczy postępowania przetargowego pn.:

Roboty budowlane w ramach remontu Oddziału Gastroenterologii Ogólnej i Onkologicznej z Pododdziałem Chorób Wewnętrznych i niezagospodarowanych pomieszczeń na III p. w budynku „A” w Wojewódzkim Szpitalu Specjalistycznym im. NMP w Częstochowie przy ul. Bialskiej 104/118.

Znak sprawy: DEZ.26.052.2019

L. dz.²³¹²...../2019 r.

**Wykonawcy ubiegający się
o udzielenie
zamówienia publicznego**

WYJAŚNIENIA nr 1 TREŚCI SIWZ

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.), zwanej dalej Ustawą PZP, Wojewódzki Szpital Specjalistyczny im. Najświętszej Maryi Panny w Częstochowie, przedstawia treść zapytań dotyczących zapisów Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, zwanej dalej SIWZ wraz z wyjaśnieniami.

Zgodnie z Prawem Zamówień Publicznym w nawiązaniu do ogłoszonym postępowaniem przetargowym bardzo prosimy o wyjaśnienie i zamieszczenie na stronie zamawiającego odpowiedzi na n/w pytania :

Pytanie 1:

Czy Zamawiający przewiduje zamknięcie oddziału w trakcie prowadzonych prac.

Odpowiedź: Odp. W trakcie prowadzenia prac remontowych Oddział będzie zamknięty i w całości przekazany Wykonawcy. Obszar holu i pomieszczenia znajdujące się w jego obszarze będą przekazane Wykonawcy do remontu po zakończeniu prac remontowych w Oddziale.

Pytanie 2

Proszę o zamieszczenie na stronie rzutów poziomych kondygnacji objętych remontem –zaznaczeniem obszaru i zakres podlegającemu remontowi.

Odpowiedź: Zamawiający załącza obszar przeznaczony do remontu (załącznik nr 1).

Pytanie 3

Czy Zamawiający przewiduje montaż w pomieszczeniach wykładziny antystatycznej jeżeli tak to w których i proszę o podanie jej parametrów.

Odpowiedź: Zamawiający wymaga zastosowania wykładziny antystatycznej w pomieszczeniach zabiegowych.



WOJEWÓDZKI SZPITAL SPECJALISTYCZNY
im. Najświętszej Maryi Panny
ul. Białska 104/118, 42-200 Częstochowa
tel. centrala: 34 367 30 00, sekr. Dyrektora: 34 367 31 04
fax: 34 365 17 56, e-mail: sekretariat@szpitalparkitka.com.pl
Regon: 001281053, NIP: 573 22 99 604
Dział Zamówień Publicznych

tel./fax: 34 367 36 74, 367 37 53, www.szpitalparkitka.com.pl e-mail: szp@data.pl

Pytanie 4

Proszę określić i zaznaczyć na rysunku zakres i rodzaj /parametry / sufitów podwieszanych.

Odpowiedź: Zamawiający wymaga zastosowania sufitu podwieszanego o wymiarach 0.6x0.6m z atestem higienicznym, np. system thertametex (obszar wymiany sufitu w załączniku nr 1)

Pytanie 5

Proszę określić i zaznaczyć strefy p-poż .

Odpowiedź: Zamawiający wymaga wykonania robót w zakresie branży p.poż. zgodnie z przedmiarem robót oraz zaznaczonym obszarem wskazanym w załączniku nr 2.

Pytanie 6

Z uwagi na okres i termin odpowiedzi mając na uwadze poprawność sporządzenia wyceny prosimy o przesunięcie terminu złożenia oferty.

Odpowiedź: Pismem z dnia 19.06.2019 r. o numerze Ldz.2307/2019 r., Zamawiający wyznaczył nowe terminy składania i otwarcia na następujące:

Termin składania ofert - 25.06.2019 r. do godz. 9:00

Termin otwarcia ofert - 25.06.2019 r. o godz. 9:30

Na podstawie art. 38 ust. 6 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.), Zamawiający w celu umożliwienia złożenia oferty wszystkim Wykonawcom zainteresowanym postępowaniem, dokonuje przedłużenia terminu składania ofert.

Przedstawione wyjaśnienia są wiążące dla wszystkich Wykonawców zainteresowanych postępowaniem i stają się integralną częścią SIWZ.

W załączeniu:

Załącznik Nr 1 – obszar przeznaczony do remontu.

Załącznik Nr 2 – strefy p.poż.

Z poważaniem

Dyrektor
Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego
im. Najświętszej Maryi Panny
w Częstochowie

Zbigniew Bajkowski

